
naše nemocnice
Měsíčník zpráv a událostí ze slezské neMocnice v opavě  

Nejlepší sestra v kraji je ze Slezské nemocnice
Každým rokem 
probíhá anke-

ta Moravskoslezská sestra, je-
jímž smyslem je ocenění nejlep-
ších zdravotnických pracovníků z 
řad nelékařů v kraji za jejich obě-
tavou práci, která je pro mnohé z 
nich i posláním. Letošní ročník 
2024 už zná své vítězky a jednou z 
nich je sestřička Jana Štenclová ze 
Slezské nemocnice v Opavě, kte-
rá zvítězila v kategorii Sestra ve-
řejnosti 2024 s úžasným počtem  
76 000 obdržených hlasů. 

Toto ocenění je oceněním nej-
vyšším, protože o vítězce rozhoduje 
hlasování občanů, kteří vybírají z 15 
finalistek a rozhodnou o té nejlep-
ší sestře z nemocnic Moravskoslez-

ského kraje. Sestřička Jana Štenclo-
vá má bohaté pracovní zkušenosti 
ve zdravotnictví, v němž pracuje již 
37 let. Smysl svého pracovního ži-
vota vidí právě ve své profesi sestry, 
aktivně se zapojuje do prevence a 
udržení standardu života našich pa-
cientů, kterým poskytuje maximál-
ní péči. Veškeré své letité pracov-
ní zkušenosti ochotně předává no-
vým kolegům. Má vynikající orga-
nizační schopnosti a je skvělým tý-
movým hráčem. Pro pacienty je an-
dělem v lidské podobě, který je na-
šim pacientům vždy nablízku. 

„Velice si vážím náročné a obě-
tavé práce všech zdravotnických 
pracovníků v naší nemocnici a 
jsem rád, že tato soutěž pod zá-

štitou Moravskoslezského kraje se 
stala tradicí. Ocenění si zaslouží 
všichni zdravotníci, kteří svou prá-
ci dělají kvalitně, ale vítězem může 
být jen jeden. Naší sestřičce ze srd-
ce blahopřeji ke skvělému úspěchu 
a za vedení nemocnice mohu říci, 
že jsem na ni opravdu hrdý. Oce-
nění veřejnosti tolika hlasy je jas-
ným důkazem toho, že máme skvě-
lý tým poskytující pacientům tu 
nejlepší péči a nejlepší sestřičky,“  
uvedl ředitel SNO Karel Siebert.

opava

Uprostřed ředitel SNO Karel 
Siebert a po jeho pravé ruce 
vítězka v kategorii Sestra ve-
řejnosti MSK Jana Štenclová.

Operace pomocí Ureteroskopu UF 25

Na urologii vyzkoušeli nový
 přístroj na ledvinové kameny

Slezská nemocnice se stala  
vítězem projektu Kvalitní  

a bezpečná nemocnice 2024

Vážení dárci krve a plazmy,
vzhledem k dočasnému pozastavení od-

běrů krve a plazmy na odběrovém místě 
v  SSZ Krnov rozšiřujeme na transfuzním 
oddělení SNO v Opavě odběrové hodiny pro 
dárce krve i plazmy.

Od 14.10.2024 k nám do Opavy může-
te přijít darovat krev od 6:00 do 11:00, 
NOVĚ také odpoledne každé pondělí a 
čtvrtek od 13:00 do 16:00. Plazmu mů-
žete darovat každý všední den od 6:00 
do 12:00 a NOVĚ také v  pondělí a čtvr-
tek odpoledne od 13:00 do 17:00. Připo-
mínáme, že po dohodě se zaměstnavatelem 
náleží dárci pracovní volno 24 hodin od ná-

stupu cesty k  odběru. Tedy pokud budete 
darovat odpoledne, náleží vám volno na té-
měř celý následující den! Doporučujeme se 
objednat předem online na: https://webdo-
nor.snopava.cz/ nebo na bezplatné tel. lin-
ce: 800 800 127, emailem na transfuzni.dar-
ci@snopava.cz nebo osobně na naší trans-
fuzní stanici. K  odběru krve vás však při-
jmeme i bez předchozí objednávky.

Uvítáme všechny stálé dárce i prvodárce, 
dárce z Opavska i dárce, kteří nás navštěvo-
vali na odběrovém místě v Krnově.

Těšíme se na vás, moc vás všechny potřebu-
jeme. Za všechny pacienty, kterým vaše krev  
a plazma pomáhá, moc děkujeme!

Změna odběrových hodin
pro dárce krve a plazmy

ve Slezské nemocnici v Opavě

Velký úspěch 
slaví Slezská 

nemocnice v  Opavě, která 
se stala vítězem celostátního 
projektu zaměřeného na kva-
litu a bezpečí v nemocnicích. 
Tento projekt vyhlašuje Čes-
ká společnost pro akredita-
ci ve zdravotnictví a nemoc-
nice hodnotí komise slože-
ná z odborníků zaměřených 
na oblast kvality. V lednu le-
tošního roku Slezská nemoc-
nice v Opavě úspěšně prošla 
re-akreditačním šetřením a 
získala certifikát na další tři 
roky u České společnosti pro 
akreditaci ve zdravotnictví.

„Mé poděkování patří všem 
zaměstnancům, kteří se kaž-
dý den v nemocnici podílí na 
zlepšování kvality. Akreditace 
je náročný proces pro všechny 
zaměstnance nemocnice, au-
ditoři se zaměřují na celou ob-
last poskytované péče, kontro-
luje se dodržování resortních 
bezpečnostních cílů dle plat-
né legislativy a hodnotí se kva-
lita a bezpečí lůžkové zdravot-
ní péče. Vše je o týmové spo-
lupráci a jsme rádi, že naše ne-
mocnice takový tým tvoří,“ 
říká ředitel Slezské nemocnice 
v Opavě Karel Siebert.

Akreditační šetření bylo za-
měřeno na posouzení míry 
kvality a bezpečí poskytova-
ných služeb v souladu s legis-
lativou a akreditačními stan-
dardy. Komise nezávislých au-
ditorů procházela po celý den 
provoz nemocnice, navštívila 
veškerá klinická oddělení ne-
mocnice, personální oddělení, 
technické úseky, lékárnu a po-
dobně. V průběhu auditu pro-
bírala veškerou potřebnou do-
kumentaci. Po celou dobu au-
ditu byla komisi k dispozici 
rada kvality a vedení nemoc-
nice.

„Prokázali jsme, že paci-

entům i externím spolupra-
cujícím subjektům poskytu-
jeme kvalitní služby, bezpe-
čí a odbornou péči na vysoké 
úrovni. Díky získání certifiká-
tu po další re-akreditaci patří-
me k prestižním poskytovate-
lům zdravotních služeb v Čes-
ké republice. Ocenění s titu-
lem vítěz projektu Kvalitní a 
bezpečná nemocnice od Čes-
ké společnosti pro akredita-
ci ve zdravotnictví, které jsme 
12. září obdrželi v Praze, nás 
velice těší a jsme za to na naši 
nemocnici a mimořádný pra-
covní tým velice pyšní,“ dodá-
vá ředitel SNO Karel Siebert.

Lékaři z  uro-
logického od-

dělení Slezské nemocnice 
v Opavě pod vedením primá-
ře oddělení Romana Staňka 
jako první v České republice 
měli možnost vyzkoušet Ure-
teroskop UF 25 pro řešení ka-
menů v ledvině. 

Velkou výhodou tohoto za-
řízení je, že lze připojit k zob-

razovací jednotce díky USB, a 
tím redukovat množství ka-
beláže v operačním poli. Re-
dukcí kabeláže se tak zvyšu-
je komfort operatéra, který se 
nemusí soustředit na to, zda 
mu kabeláž nezpůsobí kom-
plikace při endoskopickém 
operačním výkonu, jako jsou 
stínění RTG, horší manipu-
lace s nástrojem, tíha kabelu 

apod.  Kabel sám může povy-
táhnout zavedené nástroje a 
pomůcky.

„Těší mě, že jsme jako prv-
ní nemocnice v České repub-
lice mohli vyzkoušet zmiňo-
vaný Ureteroskop UF 25. Zna-
mená to další posun kupředu 
pro naše urologické oddělení,“ 
doplnil ředitel Slezské nemoc-
nice Karel Siebert. 
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